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Gymnázium, Jevíčko, A. K. Vitáka 452, 569 43 Jevíčko
Název firmy

Sídlo

odpovědná osoba

kontakt - telefon)

Vážený zaměstnavateli,

děkujeme Vám za ochotu, kterou jste projevili při zajišťování odborné praxe našich žáků, neboť jsme přesvědčeni, že spojení teoretické výuky s praxí je pro jejich profesní profil velmi žádoucí.

Je nám jasné, že za pouhý týden nemůže dojít k předání nikterak ucelené problematiky, která se se zaměstnáním ve vaší firmě/organizaci/instituci pojí. Přesto si myslíme, že žáci mají alespoň malou možnost nasát atmosféru pracovních vztahů, pravidel a nezbytného respektu. Mohou si také uvědomit, jak je složité vydělat si mzdu a případně připravit a organizovat práci pro ostatní. Moc Vám za to děkujeme. 

V příloze zasíláme předvyplněnou smlouvu o konání praxe našimi studenty u Vás. Zdvořile Vás žádáme o doplnění základních informací a v případě, že s textem budete souhlasit o zaslání zpět 2 pare s podpisem na adresu gymnázia (A.K.Vitáka 452, 569 43 Jevíčko). Jeden podepsaný výtisk obratem pošleme zpět. Současně Vás prosíme o přidělení jedné pověřené osoby, která se o naše studenty v průběhu celé praxe postará a na konci potvrdí jejich docházku a krátké hodnocení (dotazníkem). Vaše sdělení bude pro nás důležitou zpětnou vazbou, tedy informací o tom, jak byli žáci na výkon pracovních povinností připraveni, a to nejen po odborné stránce. 
S případnými dotazy se obracejte na Mgr. Lucii Škvařilovou (kontaktní tel: 461327831, 
e-mail: skvarilova@gymjev.cz). 

Ještě jednou Vám děkujeme za vstřícnost a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem 

Mgr. Lucie Škvařilová v. r.
ředitelka školy

